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	Как в домашних условиях определить К укор кабеля ? 
Коэффициент укорочения кабеля можно определить в домашних 
условиях имея КСВ-метр и набор резисторов. 

Для определения Кукор 75-ти Омного кабеля 
берем резистор необходимой мощности 
номиналом 112 Ом. 
Подключаем его к куску кабеля длиной 1/4 волны. 
Подаем с трансивера сигнал нужной частоты. 
Путем подрезания кабеля добиваемся КСВ=1,0 . 




Отношение между геометрической длиной кабеля и фактической 
и даст искомый коэффициент укорочения. 

Например берем кабель длиной 1/4 волны на 40 м диапазон 

Геометрическая длина 
(та,которую можно измерить линейкой) будет равна 
300/7.05 = 42,55 м , т.е. 
1/4 волны равна 42.55 м / 4 = 10,64 м . 

Подаем с трансивера сигнал и меряем КСВ. 
Обрезам кабель по 10 см. 
Например получаем КСВ = 1,0 при длине кабеля 7,02 м . 

Отношением фактической и геометрической длин определяем К укор : 
7,02 м / 10,64 м = 0,66 
т.е. К укор = 0,66 

Можно кабель не резать - а менять частоту трансивера. 
Отношение заданной частоты и той, на которой КСВ будет равен 1,0 
и даст К укор кабеля. 

Для 
определения Кукор 50-ти Омного кабеля берем 
резистор 12,5 Ом а отрезок испытываемого кабеля делаем в 2 провода - т.е. 
два куска 1/4 L кабеля подключаем параллельно. 
Точно так же - либо режем куски кабеля до получения КСВ=1,0 либо 
перестраиваем трансивер по частоте. 


